オリエントコーポレーション発行 エディオンカード会員各位

> オリコ旅行センター 株式会社オリエントコーポレーション 株式会社エディオン

オリコ旅行センターにおけるエディオンカード優待ポイント特典終了のお知らせ

**謹啓** 平素はエディオンカードをご利用いただき誠にありがとうございます。

このたび、オリエントコーポレーション発行エディオンカード優待加盟店のオリコ旅行センターにおいて、エディオンカードご利用の際に加算される優待ポイントの特典を下記のとおり終了させていただくこととなりました。

なお、エディオンカードは、オリコ旅行センター(各種パッケージツアーが最大8%割引)で引き続きご利用いただけます。今後とも引き続きご愛顧賜りますようお願い申しあげます。

謹白

記

特典終了日:平成27年1月14日(水)

平成27年1月15日(木)以降は通常ポイントのみとなります。

優待特典内容:ルックJTB海外ツアーのお申し込みでエディオンポイント2倍

● 本件に関するお問い合わせ窓口

オリコ旅行センター 大阪 06-6120-1660 東京 03-5958-6445 受付時間 10:00~18:00 (土・日・祝・年末年始休)

- クレジットカードに関するお問い合わせ窓口 オリコ・エディオンカードデスク 0120-33-2702 受付時間 9:30~17:30 (年中無休)
- エディオンポイントに関するお問い合わせ窓口 エディオンカードセンター 0120-87-6565 受付時間 10:00~18:00 (年末年始休)